

818 МАР 38

*К гастролем
московской
передвижной
оперы*

В Уральск приехала вчера из длительных гастролей по Южно-Казахстанской и Актюбинской областям московская передвижная опера в составе солисток Ильменской, Гофман, Маршаловой, артистов Канабих, Вольского, Филиппова и других, всего 44 человека, в том числе хор, балет и оркестр.

Художественный руководитель и директор оперы Я. А. Пресман, дирижер Бер-Глиика, балетмейстер—Кошелев.

Зрители Уральска увидят оперы: „Кармен“, «Царская невеста», «Демон», «Тоска», „Русалка“, „Фауст“, „Риголетто“, «Травиата», „Евгений Онегин“, „Пиковая дама“.

Свои гастроли в Уральске московская передвижная опера начнет 19 марта оперой «Травиата» Верди, в здании областного казтеатра.

Кроме того намечается помимо вечерних постановок провести ряд дневных для обслуживания учащейся молодежи города по удешевленным ценам.